



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Barbara Nápravová
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetřovatelství
Název práce:	Centrální sterilizace a její význam ve zdravotnickém zařízení.
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Jana Haluzíková, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D. MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	1				Cíle práce jsou jasně definované.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	1				Cíle práce jsou v přímé souvislosti s názvem práce.
formulování pracovních hypotéz	1				Hypotézy jsou v přímé souvislosti s cíli práce.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	1				Struktura práce odpovídá stanoveným cílům a je logicky uspořádána s ohledem na téma.
způsob zpracování problematiky	1				Teoretická část je na vysoké odborné úrovni, obsahuje relevantní zdroje. Autorce se podařilo komplexně pokrýt klíčové aspekty tématu.

práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)		2		Není jednotná cit. norma.
metodika práce	1			Vhodně zvolena.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	1				Praktická část je zpracována na dobře zvolené metodologii a pečlivě zpracovaných datech. Výsledky jsou zpracovány srozumitelně a podrobně analyzovány.
způsob diskuse, kvalita argumentace	1				
přínos bakalářské práce pro praxi	1				Praktický přínos práce je významný v oblasti formulace preventivních strategií v oblasti NN.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	1				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	1				Práce je zpracována po formální stránce na velmi dobré úrovni, text je gramaticky správně a stylisticky vhodně formulovaný.
celková grafická a estetická úroveň práce	1				Grafické zpracování je profesionální a přehledné.
závěry práce a jejich formulace	1				V závěru jsou hodnoceny stanoveny cíle a hypotézy.

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce: Posouzením protokolů programu Theses a Turnitin bylo zjištěno, že v předložené práci není známek plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. Navrhněte vzdělávání preventivních opatření proti šíření HCAI.
2. Kde byste tento vzdělávací program realizovala a jaký by měl výstup?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 14.5.2024


 podpis oponenta práce